

Pentagon dal Ukrajině zelenou pro útoky na území Ruska, což povede k rapidní eskalaci s NATO

infokuryr.cz/n/2022/12/14/pentagon-dal-ukrajine-zelenou-pro-utoky-na-uzemi-ruska-coz-povede-k-rapidni-eskalaci-s-nato

kuryr

14. prosince 2022



Na první pohled se může zdát, že Bidenův režim se přímo nesnaží vyprovokovat Rusko do širšího konfliktu s NATO, ale zdání může klamat.

Pod povrchem, v zadních místnostech a tmavých chodbách stínového státu, však režim celou dobu plánoval spiknutí s cílem zatáhnout USA a NATO do velkého konfliktu s Ruskem. Cílem je ospravedlnit utrácení dalších stovek miliard dolarů pro vojensko-průmyslový komplex, který zpětně poskytuje provize politikům ve formě darů na kampaň a jiných výhod.

Podle listu *The London Times* po téměř roce konfliktu pověřili loutkovodiči Joea Bidena Pentagon, aby informoval zkorumpované ukrajinské lídry, že mohou začít s útoky bezpilotních letadel na ruském území.

To však bude akt, který ruský prezident Vladimir Putin nepochybně vyhodnotí jako přímou hrozbu pro svou vlast a která povede k masivní odvetě, možná i jadernými zbraněmi, protože ruské síly nemají na zemi velkou šanci proti všem zbraním a armádám kolektivního NATO bojujícího v ukrajinských uniformách.

Pentagon změnil názor na útoky Ukrajiny ve vnitrozemí Ruska

„Pentagon už v tichosti podpořil ukrajinské útoky na velké vzdálenosti na cíle hluboko ve vnitrozemí Ruska po několika raketových útocích prezidenta Putina na kritickou infrastrukturu Kyjeva,“ uvádí se ve zprávě ze dne 9. prosince 2022.

„Pentagon v říjnu zrevidoval své hodnocení hrozby války na Ukrajině. Rozhodující je, že to zahrnuje nové posudky o tom, zda dodávky zbraní do Kyjeva mohou vést k vojenské konfrontaci mezi Ruskem a NATO,“ pokračovala zpráva.

„Toto představuje významný vývoj v devítiměsíční válce mezi Ukrajinou a Ruskem, přičemž Washington nyní pravděpodobně dodá Kyjevu zbraně s delším doletem.“

Rusko se začalo zaměřovat na ukrajinská civilní centra a infrastrukturu. Bez ohledu na to, jak zkorumpovaná může být ukrajinská vláda – nakonec víme, že tam Bidenovi dělali kšefty a bohatli – civilní obyvatelstvo země s tím nemá mnoho společného ani do toho příliš nemůže mluvit, a přece trpí nejvíce.

Americký armádní zdroj odůvodnil rozhodnutí pro *The Times* :

„Stále používáme stejné eskalační výpočty, ale strach z eskalace se od začátku války změnil. Teď už je to jiné. Je to proto, že válečný kalkul se změnil v důsledku utrpení a brutality, kterému jsou Ukrajinci vystaveni ze strany Rusů.“

Veřejně však Bidenův režim stále zachovává politiku „ruce pryč od Ruska“.

Ministr zahraničních věcí Antony Blinken minulý týden poznamenal: „*Ukrajince jsme nepodporovali, ani jsme jim neumožnili zaútočit v Rusku.*“

Představitel Pentagonu však pro *The Times* dále řekl:

„Neříkáme Kyjevu: ‚Neútočte na Rusy, ať už v Rusku nebo na Krymu‘. Nemůžeme jim říct, co mají dělat. Je jen na nich, jak své zbraně použijí.

Ale když použijí zbraně, které jsme jim dodali, jediné, na čem trváme, je, aby ukrajinská armáda dodržovala mezinárodní válečné zákony a ženevské konvence. Ty jsou jedinými omezeními, což zahrnuje nezaměřování se na ruské rodiny a žádné atentáty. Co se nás týká, Ukrajina to dodržuje.“

(Poznámka redakce: Podle našeho názoru to Ukrajina nedodržuje, protože v poslední době začala západními raketami ostřelovat civilní čtvrti v Doněcku.)

Zpráva *The Times* pokračuje:

„V rámci těchto limitovaných omezení stanovených Pentagonem nyní Kyjev přijímá agresivnější a vytrvalejší ofenzívu proti cílům v Rusku.

Ukrajina si dávala pozor, aby k útokům používala své vlastní drony, nikoli zbraně dodané USA. Bezpilotní letouny založené na sovětských sledovacích systémech Tupolev TU-141 Strizh vyvinutých v 70. letech byly přeprogramovány tak, aby jim poskytly delší dolet a adekvátní munici na let v nízké výšce.

Upravené TU-141 byly minulý týden nasazeny při třech náletech proti vojenským základnám 500 km od ruských hranic a proti zásobníkům paliva přibližně 130 km za ukrajinskou hranicí, přičemž v každém z těchto případů se dokázaly vyhnout ruské protivzdušné obraně.

Drony dokáží létat rychlostí až 900 km/hv nízké výšce, podobně jako rakety s plochou dráhou letu.“

Závěr

V určitém momentě však začne být Putin unaven z toho, že nechává Západ a zejména USA útočit na svou zemi.

No a pak se rozpoutá peklo.

Autor: JD Heyes, Zdroj: naturalnews.com



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: